



Fundusze
Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Centrum Inicjatyw Wiejskich
ul. Browarna 5, 73-150 Łobez
NIP 253-02-85-678
REGON 320559283

PROTOKÓŁ

Z POSIEDZENIA RADY - ORGANU DECYZYJNEGO

CENTRUM INICJATYW WIEJSKICH z dnia 21.08.2025r.

w sprawie oceny naboru wniosków o przyznanie pomocy złożonych **w zakresie poprawa dostępu do małej infrastruktury publicznej** w ramach Planu Strategicznego dla Wspólnej Polityki Rolnej na lata 2023-2027 dla Interwencji I.13.1 LEADER / Rozwój lokalny kierowany przez społeczność (RLKS) – Komponent wdrażanie LSR w ramach celu nr 2 LSR: „**Wzmocnienie atrakcyjności turystycznej i rekreacyjnej obszaru LSR do 2029 r.**” w przedsięwzięciu 2.2. „**Infrastruktura turystyczna i rekreacyjna**”
w ramach naboru nr 1/2025/ITiR trwającego od 16.06.2025 r. do 30.06.2025 r.

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Sprawdzenie listy obecności członków Rady i stwierdzenie prawomocności posiedzenia (kworum).
3. Wybór sekretarza posiedzenia.
4. Wybór komisji skrutacyjnej.
5. Przedstawienie porządku posiedzenia i jego przyjęcie.
6. Informacja na temat złożonych wniosków w ramach naboru.
7. Zweryfikowanie przynależności członków Rady do grup interesów na podstawie formularza oświadczeń o interesach i powiązaniach i sprawdzenie Rejestru Interesów członków Rady.
8. Zbiorcze oświadczenie członków Rady dotyczące braku świadczenia odpłatnych usług doradczych.
9. Weryfikacja oświadczeń o braku konfliktu interesu Członków Rady LGD i wykluczenie się członków Rady z oceny wniosków z powodu powiązań.
10. Omówienie przeprowadzonej weryfikacji formalnej i oceny merytorycznej w zakresie spełnienia warunków przyznania pomocy.
11. Potwierdzenie ponownej weryfikacji wniosków po wpłynięciu wyjaśnień i uzupełnień.
12. Przedstawianie wyników weryfikacji formalnej oraz oceny merytorycznej wniosków o wsparcie w postaci list operacji spełniających warunki udzielenia wsparcia i list operacji niespełniających warunków udzielenia wsparcia.
13. Potwierdzenie przeprowadzenia oceny merytorycznej wniosków o wsparcie w zakresie spełniania kryteriów wyboru operacji, w tym uzyskania minimalnej liczby punktów umożliwiającej wsparcie i dyskusja nad uzasadnieniem punktacji.



Fundusze
Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



14. Wybór operacji do dofinansowania oraz ustalenie kwoty wsparcia.

15. Wolne wnioski i zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1

Rozpoczęcie posiedzenia Rady - Organu Decyzyjnego Centrum Inicjatyw Wiejskich nastąpiło w dniu 21.08.2025 roku w Sali nr 21 Urzędu Miejskiego w Łobzie

Przewodniczący Rady Pan Piotr Ćwikła o godzinie 13:00 oficjalnie otworzył posiedzenie.

Ad.2

W posiedzeniu uczestniczyło **15** członków Rady (lista obecności z dnia 21.08.2025 r. stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) oraz **1** pracownik biura LGD. Przewodniczący Pan Piotr Ćwikła na podstawie listy obecności stwierdził kworum.

Ad.3

Przewodniczący Rady Pan Piotr Ćwikła zarządził wybór sekretarza posiedzenia.

Zgłoszono jedną kandydaturę w osobie Pani Anny Doroszko, pracownika Biura LGD.

Pani Anna wyraziła zgodę na pełnienie funkcji sekretarza.

Wybór Pani Anny Doroszko na sekretarza przyjęto jednogłośnie.

Ad.4

Przewodniczący Rady Pan Piotr Ćwikła zarządził wybór trzyosobowej Komisji Skrutacyjnej.

Zgłoszono kandydatury trzech osób:

- 1) Pan Tomasz Szpak,
- 2) Pani Joanna Kłoniecka,
- 3) Pani Barbara Wilczek.

Wszystkie osoby wyraziły zgodę na kandydowanie na członków Komisji Skrutacyjnej.

Skład Komisji Skrutacyjnej przyjęto jednogłośnie.

Ad.5

Przewodniczący Rady przedstawił porządek posiedzenia, który stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. Członkowie Rady jednogłośnie przyjęli porządek obrad.

Ad.6

Przewodniczący Rady przypomniał obecnym członkom Rady, informacje, iż z dniem **30.06.2025 r.** zakończył się nabór wniosków o przyznanie pomocy w zakresie poprawa dostępu do małej infrastruktury publicznej w ramach Planu Strategicznego dla Wspólnej Polityki Rolnej na lata 2023-2027 dla Interwencji I.13.1 LEADER/Rozwój lokalny kierowany przez społeczność (RLKS) – Komponent wdrażanie LSR w ramach celu nr 2 LSR: „Wzmocnienie atrakcyjności turystycznej i rekreacyjnej obszaru LSR do 2029 r.” w przedsięwzięciu 2.2. „Infrastruktura turystyczna i rekreacyjna”.

Przewodniczący Rady przedłożyła obecnym na posiedzeniu członkom Rejestr wniosków o przyznanie pomocy.

Ad. 7

Zgodnie z zapisami w procedurach LGD prowadzi rejestr interesów każdego członka Rady LGD. Rejestr interesów tworzony jest przed ogłoszeniem pierwszego naboru wniosków o wsparcie i aktualizowany przed każdym posiedzeniem członków Rady LGD.

Wszyscy członkowie Rady dokonali weryfikacji swoich wpisów w Rejestrze Interesów prowadzonym przez Centrum Inicjatyw Wiejskich. Członkowie Rady potwierdzili, że nie zaistniały nowe okoliczności, które wymagałyby dokonania zmian w ich oświadczeniach dotyczących potencjalnych konfliktów interesów w odniesieniu do ocenianych wniosków. Ponadto Przewodniczący Rady dokonał przeglądu analizy powiązań osobowych i kapitałowych z wnioskodawcami przy użyciu ogólnodostępnych baz danych potwierdzając, że został zapewniony ślad rewizyjny z przeprowadzonych czynności weryfikujących.

Ad. 8

Zgodnie z porządkiem obrad Członkowie Rady oświadczyli, że w ramach ogłoszonego naboru 1/2025/ITiR nie świadczą oraz nie świadczą odpłatnego doradztwa na rzecz podmiotów ubiegających się o wsparcie realizacji operacji w ramach wdrażania LSR.

Ad.9

Zgodnie z porządkiem obrad Przewodniczący Rady ponownie zweryfikował oświadczenia o braku konfliktu interesów, które zostały wypełnione przez Członków Rady przed przystąpieniem do oceny wniosków w systemie Omikron. Obecni na posiedzeniu członkowie Rady nie zgłosili zmian w oświadczeniach i tym samym potwierdzają swoją bezstronność i transparentność w stosunku do



Fundusze
Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



ocenianych wniosków o przyznanie pomocy. Zgodnie z pierwotnymi oświadczeniami z oceny wyłączyły się następujące osoby:

- 1) Pan Piotr Ćwikła wyłączył się z oceny Wniosku złożonego przez Gminę Łobez,
- 2) Pan Krzysztof Wrzesień oraz Pan Łukasz Wójcicki wyłączyli się z oceny Wniosku złożonego przez Gminę Dobra,
- 3) Pan Arkadiusz Czerwiński, Pan Oktawiusz Jeż, Pan Tomasz Szpak oraz Pani Joanna Kondrat wyłączyli się z oceny Wniosków złożonych przez OSP w Resku oraz Stowarzyszenie „ Resko to My”

Przewodnicząca Rady potwierdziła zachowanie wymogu, zgodnie z którym żadna pojedyncza grupa interesu nie kontroluje procesu podejmowania decyzji w sprawie wyboru operacji.

Ad.10

Przewodniczący omówił proces oceny wniosków w systemie Omikron. Na podstawie indywidualnych kart weryfikacji formalnej oraz indywidualnych kart oceny merytorycznej w zakresie spełnienia warunków przyznania pomocy zostały wygenerowane karty zbiorcze weryfikacji formalnej oraz karty zbiorcze oceny merytorycznej w zakresie spełnienia warunków przyznania pomocy. Żaden z członków Rady nie zgłosił uwag do przeprowadzonej weryfikacji formalnej oraz oceny merytorycznej w zakresie spełnienia warunków przyznania pomocy, a wszystkie wnioski zostały zweryfikowane zgodnie z obowiązującymi zasadami.

W toku ww. weryfikacji do wybranych wnioskodawców zostały skierowane pisma z prośbą o wyjaśnienia i/lub uzupełnienia do złożonych wniosków. Pisma zostały przygotowane i wysłane przez pracownika Biura LGD na podstawie zatwierdzonych kart zbiorczych weryfikacji formalnej oraz kart zbiorczych oceny merytorycznej w zakresie spełnienia warunków przyznania pomocy. Zgodnie z zapisami w procedurach przygotowanie i przesłanie pisma wzywającego wnioskodawcę do uzupełnień jest działaniem czysto technicznym, a jego podstawą są merytoryczne zapisy w kartach zatwierdzonych przez Radę LGD.

Ad. 11

Przewodniczący Rady przypominał, że zgodnie z §17 Procedury wyboru i oceny operacji w ramach LSR po wpłynięciu wyjaśnień, uzupełnień lub dokumentów dokonała w systemie Omikron korekty weryfikacji formalnej i/lub oceny merytorycznej w zakresie spełniania warunków przyznania pomocy poprzez naniesienie zmian na odpowiednich kartach oceny w zakresie związanym z przedłożonymi wyjaśnieniami, uzupełnieniami lub dokumentami. Żaden z członków Rady nie wniósł uwag do kart



Fundusze
Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



zbiorczych po korektach dokonanych przez Przewodniczącego Rady. Przewodniczący Rady zarządził zatwierdzenie ostatecznych wersji kart w formie uchwał:

- 1) Uchwała nr 1/2025 w sprawie zatwierdzenia kart weryfikacji formalnej – uchwała została przyjęta jednogłośnie,
- 2) Uchwała nr 2/2025 w sprawie zatwierdzenia kart oceny merytorycznej w zakresie spełnienia warunków przyznania pomocy (w tym zgodności z LSR) - uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad. 12

Przewodniczący Rady przedstawił:

- 1) **Listę operacji spełniających warunki udzielenia wsparcia,**
- 2) **Listę operacji niespełniających warunków udzielenia wsparcia**

przygotowane na podstawie wyników weryfikacji formalnej oraz oceny merytorycznej w zakresie spełnienia warunków przyznania pomocy. Listy stanowią **załącznik nr 3 oraz załącznik nr 4** do niniejszego protokołu.

Zgodnie z procedurami lista operacji spełniających warunki udzielenia wsparcia, lista operacji niespełniających warunków udzielenia wsparcia oraz lista operacji wybranych, ze wskazaniem, które z operacji mieszczą się w limicie środków przeznaczonych na udzielenie wsparcia w ramach LSR oraz lista operacji niewybranych w ramach danego naboru o wsparcie są automatycznie generowane z systemu IT LGD na podstawie uzyskanego wyniku oceny i wyboru. Listy operacji stanowią dokumenty techniczne i nie wymagają odrębnego zatwierdzenia.

Ad. 13

Członkowie Rady przystąpili do zatwierdzenia przeprowadzonej w systemie Omikron oceny merytorycznej zgodności z kryteriami wyboru i dyskusji nad przyznaną punktacją. Po analizie indywidualnych kart oceny Przewodniczący Rady nie stwierdził rozbieżności w ocenach. W związku z tym wygenerowane w systemie do każdego wniosku zbiorcze *karty oceny zgodności z kryteriami wyboru oraz ustalenia kwoty wsparcia* zostały jednogłośnie zaakceptowane przez obecnych na posiedzeniu członków Rady z wyłączeniami wskazanymi w punkcie 9 niniejszego protokołu.

Żadna z grup interesu nie posiadała przewagi uniemożliwiającej kontrolę podejmowania decyzji.

Ad 14.

W wyniku dokonania oceny merytorycznej zgodności z kryteriami wyboru została sporządzona lista operacji wybranych oraz lista operacji niewybranych do dofinansowania.



Fundusze
Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Zgodnie z §25 w procedurach kolejność przysługiwania pomocy jest ustalana od operacji, która uzyskała największą liczbę punktów, do operacji, która uzyskała najmniejszą liczbę punktów. W przypadku dwóch lub więcej projektów o równej sumie punktów, wyższe miejsce na liście rankingowej otrzyma ten projekt, który uzyskał kolejno wyższą liczbę punktów w kryteriach rozstrzygających.

Lista operacji wybranych oraz Lista operacji niewybranych stanowi dokument techniczny i nie wymaga odrębnego zatwierdzania. Listy stanowią **załącznik nr 5 i załącznik nr 6** do niniejszego protokołu.

Na podstawie dokonanej oceny Rada przystąpiła do podejmowania indywidualnych uchwał w sprawie wyboru operacji do każdego ocenionego w ramach naboru nr 1/2025/ITiR wniosku o przyznanie pomocy:

a) Uchwała nr 3/2025 w sprawie wyboru operacji/wniosku nr: **LGD.CIW.1.2025.ITiR.5 (Wnioskodawca – Ochotnicza Straż Pożarna)**, przyjęta jednogłośnie przy udziale:

- 5 przedstawicieli grupy interesu społeczny, tj. 45,46%;
- 4 przedstawicieli grupy interesu publiczny, tj. 36,36%;
- 2 przedstawicieli grupy interesu gospodarczy, tj. 18,18 % – podejmujących decyzję.

Żadna ze zidentyfikowanych grup nie miała więcej niż 49% głosów przy podejmowaniu ww. uchwały. W podjęciu uchwały nie uczestniczyli: Arkadiusz Czerwiński, Tomasz Szpak, Oktawiusz Jeż, Joanna Kondrat.

b) Uchwała nr 4/2025 w sprawie wyboru operacji/wniosku nr: **LGD.CIW.1.2025.ITiR.1 (Wnioskodawca – Gmina Łobez)**, przyjęta jednogłośnie przy udziale:

- 5 przedstawicieli grupy interesu społeczny, tj. 35,71%;
- 6 przedstawicieli grupy interesu publiczny, tj. 42,86%;
- 3 przedstawicieli grupy interesu gospodarczy, tj. 21,43 % – podejmujących decyzję.

Żadna ze zidentyfikowanych grup nie miała więcej niż 49% głosów przy podejmowaniu ww. uchwały. W podjęciu uchwały nie uczestniczył: Piotr Ćwikła.

c) Uchwała nr 5/2025 w sprawie wyboru operacji/wniosku nr: **LGD.CIW.1.2025.ITiR.3 (Wnioskodawca – Gmina Radowo Małe)**, przyjęta jednogłośnie przy udziale:

- 5 przedstawicieli grupy interesu społeczny, tj. 33,33%;
- 7 przedstawicieli grupy interesu publiczny, tj. 46,67%;
- 3 przedstawicieli grupy interesu gospodarczy, tj. 20,00 % – podejmujących decyzję.

Żadna ze zidentyfikowanych grup nie miała więcej niż 49% głosów przy podejmowaniu ww. uchwały.



Fundusze Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



d) Uchwała nr 6/2025 w sprawie wyboru operacji/wniosku nr: **LGD.CIW.1.2025.ITiR.2**
(Wnioskodawca – Urząd Miejski w Dobrej), przyjęta jednogłośnie przy udziale:

- 5 przedstawicieli grupy interesu społeczny, tj. 38,46%;
- 5 przedstawicieli grupy interesu publiczny, tj. 38,46%;
- 3 przedstawicieli grupy interesu gospodarczy, tj. 23,08 % – podejmujących decyzję.

Żadna ze zidentyfikowanych grup nie miała więcej niż 49% głosów przy podejmowaniu ww. uchwały.

W podjęciu uchwały nie uczestniczyli: Krzysztof Wrzesień, Łukasz Wójcicki.

e) Uchwała nr 7/2025 w sprawie wyboru operacji/wniosku nr: **LGD.CIW.1.2025.ITiR.4**
(Wnioskodawca – Stowarzyszenie Resko to My), przyjęta jednogłośnie przy udziale:

- 5 przedstawicieli grupy interesu społeczny, tj. 45,46%;
- 4 przedstawicieli grupy interesu publiczny, tj. 36,36%;
- 2 przedstawicieli grupy interesu gospodarczy, tj. 18,18 % – podejmujących decyzję.

Żadna ze zidentyfikowanych grup nie miała więcej niż 49% głosów przy podejmowaniu ww. uchwały.

W podjęciu uchwały nie uczestniczyli: Arkadiusz Czerwiński, Tomasz Szpak, Oktawiusz Jeż, Joanna Kondrat.

Ad. 15

Wolnych głosów, wniosków i zapytań nie było.

Przewodniczący Rady poinformował obecnych, że zgodnie z regulaminem Rady protokół z posiedzenia Rady będzie dostępny dla Członków Rady w Biurze LGD od jutra na okres 3 dni.

Członkowie Rady mają prawo do zgłoszenia poprawek do protokołu.

Przewodniczący Rady powierzył pracownikom Biura LGD obowiązek:

- przekazania informacji o wynikach oceny wniosków do wnioskodawcy za pośrednictwem systemu IT Agencji, zgodnie z art. 21 ust. 5 pkt. 1 ustawy RLKS oraz
- przekazania wniosków za pomocą systemu CSOB dla dalszego procedowania przez Samorząd Województwa Zachodniopomorskiego wraz z dokumentacją dotyczącą oceny i wyboru operacji.

Przewodniczący Rady podziękował wszystkim za pracę w obradach i o godzinie 15:15 zamknął posiedzenie Rady.

Anna Dorosako

Czytelny podpis Sekretarza posiedzenia

Centrum Inicjatyw Wiejskich
ul. Browarna 5, 73-150 Łobez
NIP 253-02-85-678
REGON 320559283

Piotr Giel

Czytelny podpis Przewodniczącego Rady



Fundusze
Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Załączniki :

1. Lista obecności z dnia 21.08.2025 r.
2. Porządek posiedzenia.
3. Lista operacji spełniających warunki udzielenia pomocy.
4. Lista operacji nie spełniających warunków udzielenie pomocy.
5. Lista operacji wybranych.
6. Lista operacji niewybranych.



Lista obecności członków rady

Numer naboru wniosków:	450515		
Przedsięwzięcie:	Infrastruktura Turystyczna i Rekreacyjna		
Data zatwierdzenia listy obecności:	21.08.2025 r.		
Lp.	Imię i nazwisko	Grupa interesu	Podpis
1.	Agnieszka Kotwicka	-----	Agnieszka Kotwicka
2.	Arkadiusz Czerwiński	Grupa interesu sektora publicznego	Arkadiusz Czerwiński
3.	Barbara Wilczek	-----	Barbara Wilczek
4.	Henryk Milczarkowski	-----	Henryk Milczarkowski
5.	Joanna Kłoniecka	-----	Joanna Kłoniecka
6.	Joanna Kondrat	Grupa interesu sektora publicznego	Joanna Kondrat
7.	Joanna Lipska	-----	Joanna Lipska
8.	Krzysztof Wrzesień	Grupa interesu sektora publicznego	Krzysztof Wrzesień
9.	Krzysztof Gwóźdź	Grupa interesu sektora publicznego	Krzysztof Gwóźdź
10.	Małgorzata Wasilewska	-----	Małgorzata Wasilewska
11.	Oktawiusz Jeż	Grupa interesu sektora publicznego	Oktawiusz Jeż
12.	Piotr Ćwikła	Grupa interesu sektora publicznego	Piotr Ćwikła
13.	Sylwia Sławińska	-----	Sylwia Sławińska
14.	Tomasz Szpak	-----	Tomasz Szpak
15.	Łukasz Wójcicki	Grupa interesu sektora publicznego	Łukasz Wójcicki



Fundusze
Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Centrum Inicjatyw Wiejskich
ul. Browarna 5, 73-150 Łobez

NIP 253-02-85-678

REGON 320559283

PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA RADY - ORGANU DECYZYJNEGO
LOKALNEJ GRUPY DZIAŁANIA Centrum Inicjatyw Wiejskich
z dnia 21.08.2025 r.

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Sprawdzenie listy obecności członków Rady i stwierdzenie prawomocności posiedzenia (kworum).
3. Wybór sekretarza posiedzenia.
4. Wybór komisji skrutacyjnej.
5. Przedstawienie porządku posiedzenia i jego przyjęcie.
6. Informacja na temat złożonych wniosków w ramach naboru.
7. Zweryfikowanie przynależności członków Rady do grup interesów na podstawie formularza oświadczeń o interesach i powiązaniach i sprawdzenie Rejestru Interesów członków Rady.
8. Zbiorcze oświadczenie członków Rady dotyczące braku świadczenia odpłatnych usług doradczych.
9. Weryfikacja oświadczeń o braku konfliktu interesu Członków Rady LGD i wykluczenie się członków Rady z oceny wniosków z powodu powiązań.
10. Omówienie przeprowadzonej weryfikacji formalnej i oceny merytorycznej w zakresie spełnienia warunków przyznania pomocy.
11. Potwierdzenie ponownej weryfikacji wniosków po wpłynięciu wyjaśnień i uzupełnień.
12. Przedstawianie wyników weryfikacji formalnej oraz oceny merytorycznej wniosków o wsparcie w postaci list operacji spełniających warunki udzielenia wsparcia i list operacji niespełniających warunków udzielenia wsparcia.
13. Potwierdzenie przeprowadzenia oceny merytorycznej wniosków o wsparcie w zakresie spełniania kryteriów wyboru operacji, w tym uzyskania minimalnej liczby punktów umożliwiającej wsparcie i dyskusja nad uzasadnieniem punktacji.
14. Wybór operacji do dofinansowania oraz ustalenie kwoty wsparcia.
15. Wolne wnioski i zamknięcie posiedzenia.

LGD Centrum Inicjatyw Wiejskich
Przewodniczący Rady
Piotr Cwikla

Centrum Inicjatyw Wiejskich
ul. Browarna 5, 73-150 Łobez
NIP 253-02-85-678
REGON 320559283



Fundusze Europejskie



Rzeczpospolita Polska

Dofinansowane przez Unię Europejską



Załącznik nr 9
do procedury wyboru
i oceny operacji w ramach LSR

Lista operacji spełniających warunki udzielenia wsparcia

Numer naboru/konkursu:	450515
Czas trwania naboru:	od 16.06.2025 00:00 do 30.06.2025 23:59
Limit dostępnych środków w EUR:	300 000,00
Limit dostępnych środków w PLN*:	1 271 340,00

Lp.	Znak sprawy	Nazwa/imię i nazwisko wnioskodawcy	Tytuł operacji/wniosku	Wnioskowana kwota pomocy	Zgodność z warunkami przyznania pomocy
1.	LGD.CIW.1.2025.ITi R.1	Gmina Łobez	WILCZY KOD ŁOBZA - SYSTEM NOWEJ INFRASTRUKTURY TURYSTYCZNO-REKREACYJNEJ	326 661,92	TAK
2.	LGD.CIW.1.2025.ITi R.3	Gmina Radowo Małe	Utworzenie miejsca spotkań i rekreacji w Wolkowie	102 557,60	TAK
3.	LGD.CIW.1.2025.ITi R.5	Ochotnicza Straż Pożarna	Budowa placu zabaw przy ulicy Bolesława Prusa w Resku	304 349,93	TAK

*) limit dostępnych środków w PLN został ustalony przy użyciu przedostatniego kursu walutowego ustalonego przez Europejski Bank Centralny, przed miesiącem, w którym dokonywane jest przeliczenie

Przewodniczący Rady
LGD Centrum Inicjatyw Wiejskich
Przewodniczący Rady

Piotr Cwikla

Centrum Inicjatyw Wiejskich
ul. Browarna 5, 73-150 Łobez
NIP 253-02-85-678
REGON 320559283



Załącznik nr 11
do procedury wyboru
i oceny operacji w ramach LSR

Lista operacji wybranych

Numer naboru/konkursu:	450515
Czas trwania naboru:	od 16.06.2025 00:00 do 30.06.2025 23:59
Limit dostępnych środków w EUR:	300 000,00
Limit dostępnych środków w PLN*:	1 271 340,00

Lp.	Znak sprawy	Nr identyfikacyjny podmiotu ubiegającego się o wsparcie	Nazwa/imię i nazwisko wnioskodawcy	Tytuł operacji/wniosku	Wnioskowana kwota pomocy	Liczba otrzymanych punktów w ramach zgodności operacji z lokalnymi kryteriami wyboru	Ustalona kwota pomocy	Publiczne środki wspólnotowe (wkład EFRROW)	Publiczne środki krajowe (wkład krajowy) wypłacane przez ARiMR	Wkład własny podmiotu ubiegającego się o przyznanie pomocy stanowiący publicznie środki krajowe	Intensywność pomocy
OPERACJA MIEŚCI SIĘ W LIMICIE ŚRODKÓW WSKAZANYCH W OGŁOSZENIU O KONKURSIE											
1.	LGD.CIW.1.2025. ITIR.5	074757183	Ochotnicza Straż Pożarna	Budowa placu zabaw przy ulicy Bolesława Prusa w Resku	304 349,93	55	304 349,93	228 262,45	76 087,48	0,00	89%
2.	LGD.CIW.1.2025. ITIR.1	063201530	Gmina Łobez	WILCZY KOD ŁOBZA - SYSTEM NOWEJ INFRASTRUKTURY TURYSTY CZNO-REKREACYJNEJ	326 661,92	53	326 661,92	239 552,07	87 109,85	140 665,58	69,89%
3.	LGD.CIW.1.2025. ITIR.3	062524975	Gmina Radowo Małe	Utworzenie miejsca spotkań i rekreacji w Wołkowie	102 557,60	46	102 557,60	75 208,91	27 348,69	48 262,40	68%
OPERACJA NIE MIEŚCI SIĘ W LIMICIE ŚRODKÓW WSKAZANYCH W OGŁOSZENIU O KONKURSIE					Razem (mieszczące się w limicie)	733 569,45	543 023,43	190 546,02	188 927,98		
					Razem (niemieszczące się w limicie)	0,00	0,00	0,00	0,00		
					Razem (wszystkie)	733 569,45	543 023,43	190 546,02	188 927,98		

*) limit dostępnych środków w PLN został ustalony przy użyciu przedostatniego kursu walutowego ustalonego przez Europejski Bank Centralny, przed miesiącem, w którym dokonywane jest przeliczenie

Prezydent Gminy Łobez
Piotr Cwikla

Centrum Inicjatyw Wiejskich
ul. Browarna 5, 73-150 Łobez

NIP 253-02-85-678

REGON 320559283

Centrum Inicjatyw Wiejskich
ul. Browarna 5, 73-150 Łobez
NIP 253-02-85-678
REGON 320559283



Fundusze
Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Załącznik nr 12
do procedury wyboru
i oceny operacji w ramach LSR

Lista operacji niewybranych

Numer naboru wniosków:	450515
Czas trwania naboru:	od 16.06.2025 00:00 do 30.06.2025 23:59
Limit dostępnych środków w EUR:	300 000,00
Limit dostępnych środków w PLN:	1 271 340,00

Lp.	Znak sprawy	Nr identyfikacyjny podmiotu ubiegającego się o wsparcie	Nazwa/imię i nazwisko wnioskodawcy	Tytuł operacji/wniosku	Wnioskowa na kwota pomocy	Zgodność z warunkami formalnymi	Zgodność z warunkami przyznania pomocy	Liczba punktów w ocenie zgodności z kryteriami
1.	LGD.CIW.1.2025.I TIR.2	063261016	Urząd Miejski w Dobrej	Budowa obiektów małej architektury w miejscach publicznych - montaż elementów placów zabaw na terenach wiejskich w Gminie Dobra.	500 000,00	TAK	NIE	---
2.	LGD.CIW.1.2025.I TIR.4	083049642	Stowarzyszenie "Resko to My"	Budowa miejsc rekreacji na terenie Gminy Resko	493 207,55	TAK	NIE	---

*) limit dostępnych środków w PLN został ustalony przy użyciu przedostatniego kursu walutowego
ustalonego przez Europejski Bank Centralny, przed miesiącem, w którym dokonywane jest
przeliczenie

LGD Centrum Inicjatyw Wiejskich
Przewodniczący Rady
Piotr Cwikła

Centrum Inicjatyw Wiejskich
ul. Browarna 5, 73-150 Łobez
NIP 253-02-85-678
REGON 320559283



Załącznik nr 10
do procedury wyboru
i oceny operacji w ramach LSR

Lista operacji niespełniających warunków udzielenia wsparcia

Numer naboru/konkursu:	450515
Czas trwania naboru:	od 16.06.2025 00:00 do 30.06.2025 23:59
Limit dostępnych środków w EUR:	300 000,00
Limit dostępnych środków w PLN*:	1 271 340,00

Lp.	Znak sprawy	Nazwa/imię i nazwisko wnioskodawcy	Tytuł operacji/wniosku	Wnioskowana kwota pomocy	Zgodność z warunkami przyszanania pomocy
1.	LGD.CIW.1.2025.ITI R.2	Urząd Miejski w Dobrej	Budowa obiektów małej architektury w miejscach publicznych - montaż elementów placów zabaw na terenach wiejskich w Gminie Dobra.	500 000,00	NIE
2.	LGD.CIW.1.2025.ITI R.4	Stowarzyszenie "Resko to My"	Budowa miejsc rekreacji na terenie Gminy Resko	493 207,55	NIE

*) limit dostępnych środków w PLN został ustalony przy użyciu przedostatniego kursu walutowego ustalonego przez Europejski Bank Centralny, przed miesiącem, w którym dokonywane jest przeliczenie

Przewodniczący Rady
LGD Centrum Inicjatyw Wiejskich
Przewodniczący Rady
Piotr Cwikła

Centrum Inicjatyw Wiejskich
ul. Browarna 5, 73-150 Łobez
NIP 253-02-85-678
REGON 320559283